

**Erratum: “*Methylopila turkiensis* sp. nov., a New Aerobic  
Facultatively Methylotrophic Phytosymbiont”  
[Microbiology 84, no. 4 (2015)]**

**N. V. Agafonova, E. N. Kaparullina, N. V. Doronina, and Yu. A. Trotsenko\***

*Skryabin Institute of Biochemistry and Physiology of Microorganisms, Russian Academy of Sciences, Pushchino, Russia*

*Pushchino State Institute of Natural Sciences, Pushchino, Russia*

*\*e-mail: trotsenko@ibpm.pushchino.ru*

(Submitted; July 22, 2015; accepted for publication July 22, 2015)

**DOI:** 10.1134/S0026261715060144

On page 550, left column, line 17 from bottom: The wording VKM B-2248<sup>T</sup> should be read VKM B-2748<sup>T</sup>.